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“Ni težko spremeniti
delo v dialog
molitve”

Delajmo, delajmo veliko in
dobro, brez da bi pozabili, da je
naše najboljše orožje molitev.
Zato neutrudno ponavljam, da
moramo biti kontemplativne
duše sredi sveta, ki si
prizadevajo svoje delo
spreminjati v molitev. (Brazda,
497)

28. julij



Prepričajte se, da ni težko spremeniti
dela v dialog molitve. Samo izročimo
ga in veselo na delo; Bog je že slišal,
nas že opogumlja. Dosezimo slog
kontemplativnih duš sredi
vsakdanjega dela! Ker nas prevzema
gotovost, da nas gleda On, ob tem pa
nas prosi za kakšno novo
premagovanje: majhno žrtev;
nasmeh osebi, ki nas moti; da
začnemo z najbolj neprijetnim, a
najnujnejšim opravilom; da smo
pozorni na podrobnosti pri redu; da
vztrajamo v izpolnjevanju dolžnosti,
ko pa bi bilo tako lahko odnehati; da
ne puščamo za jutri, kar moramo
dokončati danes; vse zato, da bomo
razveselili Njega, našega Očeta Boga!
In morda lahko na svojo mizo ali na
diskretno mesto, kjer ne privlači
pozornosti, tebi pa služi kot opomnik
kontemplativnega duha, postaviš
križ — ki je za tvojo dušo in tvoj
razum priročnik, s katerim se naučiš
lekcije služenja.



Če se odločiš — ne da bi počel
nenavadne stvari, ne da bi se
umaknil iz sveta, sredi tvojih
običajnih opravil — stopati po poteh
kontemplacije, se boš takoj počutil
Učiteljev prijatelj z božansko nalogo,
da vsemu človeštvu odpreš božje poti
na zemlji. Da, s svojim delom boš
prispeval k širjenju Kristusovega
kraljestva po vseh kontinentih. In
druga za drugo si bodo sledile ure
dela, izročene za oddaljene narode,
ki se šele rojevajo v veri, za vzhodna
ljudstva, ki jim je barbarsko
onemogočeno, da bi svobodno
izpovedala svoja verovanja, za dežele
z dolgo krščansko tradicijo, kjer pa je
videti, da je luč evangelija otemnela
in se duše otepajo v sencah
nevednosti …

Kakšno vrednost dobi ta ura dela, to
vztrajanje v istem prizadevanju še en
trenutek več, še nekaj minut, dokler
ne končamo svoje naloge! Na
praktičen in preprost način



spreminjaš kontemplacijo v
apostolat, kar je nujna potreba srca,
ki bije soglasno s presladkim in
usmiljenim Srcem našega Gospoda
Jezusa. (Božji prijatelji, 67)
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